

Наручилац је, дана 17.07.2017. године, од потенцијалног понуђача примио питања везана за додатним информацијама и појашњењима конкурсне документације у јавној набавци ЈН ОП ОС 1.3.124/2017 Услуга – Вршење стручног надзора над извођењем радова и извршењем услуга, те наручилац, у законом предвиђеном року и у складу са чланом 63. став 3. Закона о јавним набавкама ("Службени гласник РС" бр. 124/2012, 14/2015 и 68/2015) доставља следеће

ОДГОВОРЕ

ПИТАЊЕ 1:

"Овом јавном набавком предвиђа се вршење послова стручног надзора над изградњом 14 (четрнаест) грађевинских објеката, а процењена вредност услуга надзора по појединачним објектима креће се од 36.333,00 динара (Хумска) до 1.713.683,00 динара (Заштита површинских вода од загађења- Брежанског канала - изградња 1.фазе јужног слива кишне канализације од улива у Брежански канал до шахта РО.42 иза мегамаркета "Рода").

Ваш додатни услов - пословни капацитет, да је понуђач у претходних пет (пет) година реализовао најмање један уговор о пружању услуга стручног надзора чија је реализована вредност радова над којим је вршен стручни надзор минимално 30.000.000,00 динара без ПДВ-а, а који се односе на извођење грађевинских и грађевинско занатских радова, изградњи и доградњи објеката јавне намене ценовода за воду и канализацију (кишну и фекалну канализацију) укључујући и црпне станице на наведеним објектима. Овакав услов доводи у неравноправан положај мала предузећа, јер за услугу надзора процењене вредности од 36.333,00 динара треба доставити доказ за надзор над реализованим објектом вредности 30.000.000,00 динара.

Питање бр. 1 гласи:

Обзиром да се Вашим тендером предвиђа пружање услуга стручног надзора над 14 објеката, а не над једним објектом, може ли се као доказ за пословни капацитет доставити на увид већи број појединачних реализованих уговора за послове стручног надзора за већи број предметних објеката извршених у претходних пет година, а чија појединачна вредност реализованих радова у укупном збиру износи 30.000.000,00 динара без ПДВ-а, уместо да се као доказ тражи само један уговор минималне вредности 30.000.000,00 динара без ПДВ-а реализованих радова ?

ОДГОВОР 1:

При одредђивању наведеног додатног услова Наручилац је имао у виду сложеност, величину и вредност радова над којима ће се вршити стручни надзор и следствено томе искуство извршењу стручног надзора над тим објектима. Само један од наведених објеката над којим ће се вршити стручни надзор (Заштита површинских вода од загађења-Брежанског канала (Изградња I фазе јужног слива кишне канализације од улива у Брежански канал до шахта РО 42 иза мегамаркета "Рода") је процењене вредности радова у износу од 95.416.667,00 динара без ПДВ-а (јавни позив за подношење понуда за наведене радове Наручилац је у међувремену објавио на Порталу јавних набавки и својој интернет страници). Имајући напред наведено у виду, као и чињеницу да је наведени додатни услов одређен на вредност радова од 30.000.000,00

динара без ПДВ-а што не представља ни једну трећину вредности радова напред наведеног објекта, Наручилац сматра да је исти у логичној вези са предметом јавне набавке и да је у потпуности са Законом о јавним набавкама.

На основу свега напред наведеног одговор Наручиоца гласи; Понуђач не може као доказ за пословни капацитет доставити на увид већи број појединачних реализованих уговора за послове стручног надзора за већи број предметних објеката извршених у претходних пет година, а чија појединачна вредност реализованих радова у укупном збиру износи 30.000,000,00 динара без ПДВ-а, уместо да се као доказ тражи само један уговор минималне вредности 30.000.000,00 динара без ПДВ-а реализованих радова.

ПИТАЊЕ 2:

Може ли се као доказ за пословни капацитет користити лична референца једног од инжењера који ће бити ангажовани на пословима стручног надзора, а који има реализован најмање један предметни објекат на коме је вршио послове стручног надзора а чија је реализована вредност радова минимално 30.000.000,00 динара без ПДВ-а ? Као доказ би доставили решење о вршењу послова стручног надзора за инжењера, уговор за радове и окончану ситуацију.

ОДГОВОР 2:

Имајући у виду да је Наручиоцу у интересу да добије што већу конкуренцију Наручилац ће прихватити као доказ пословног капацитета личну референцу једног од инжењера који ће бити ангажован на пословима стручног надзора под условом да је наведени инжењер у радном односу код понуђача на неодређено или одређено време. У случају радног односа на одређено време исто мора бити најмање за период важења Оквирног споразума. У погледу доказа Наручилац ће прихватити предложене доказе тј. решење о вршењу послова стручног надзора за инжењера, уговор за радове и окончану ситуацију.

Ове одговоре објавити на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца.

ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ
Бојан Живковић дипл.правник

